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Exercice 1

1. FN R : = le salarié choisi est une femme et il mange régulierement au restaurant =
55

P(FNR)=
( ) 375

2. RUO : = le salarié choisi mange réguliérement ou occasionnellement au restaurant »

~ 0,147

165+ 75

P(RUO) = —

0,64

3. Ici, c’est une probabilité conditionnelle : on ne choisit plus dans 'ensemble des sa-
lariés de I'entreprise, mais seulement parmi les 75 qui mangent occasionnellement.

_ #3 0
PolF)= s =5
Hommes Femmes Total
Nombre de salariéss qui  mangent 110 HH 165
réguliérement au restaurant d’entreprise
Nombre de salariés qui mangent occasionnel- 42 33 75
lement au restaurant d’entreprise
Nombre de salariés qui ne mangent jamais au 58 7 135
restaurant d’entreprise
Nombre total de salariés 210 165 375
Exercice 2
Nombre de Nombre de Total
messages messages de
indésirables bienvenue
Nombre de 665 6 671
messages éliminés
Nombre de 35 204 329
messages
conserves
Total 700 300 1000

1. Pour compléter le tableau, dans 'ordre :

e 700. 70% des 1000 messages entrants sont indésirables : 1000 x % = 700
e 300 = 1000 — 700
e G65. 95% des 700 messages indésirables sont éliminés : 700 x % = 665
e 35 =700 — 665
2

6. 2% des 300 messages bienvenus sont éliminés : 300 x — =6

100
294 =300 — 6

2. (a) Po(B) = % ~ 0,894
665 3
PI(E) == ﬁ = 0,90

(c) La probabilité pour que le message soit indésirable sachant qu’il est éliminé est

665
Pe(l) = ﬁ ~ 0,991

(d) La probabilité pour que le message soit conservé et indésirable est
35
P(CnI)=_——=0,035
1000

Exercice 3

Arbre pondéreé de la situation
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Exercice 3

1. (a) Il rameéne 8 + 2+ 2 =12 clés Kincoss : P(K) = % =0,6
(b) Parmi les 12 clés Kincoss, 8 ont une capacité de 512 Mo : Pg(A) = 1—82 = %

(c) Pour compléter I'arbre :

5 8
e P(G) =04 est déja placée. C'est bien égal a 20 (il a ramené 5 +2+1 =8
clés Gralinte).

P(K) = 0,6 a été calculé plus haut. On a bien au premier niveau 0,6+0,4 = 1.

1 2
Py (C) = 5 est déja placé. C'est bien égal a 49 (2 clés de 2 Go parmi les 12

clés Kincoss).
2

Py (B) = 15 = é (2 clés de 1 Go parmi les 12 clés Kincoss).

Px(A) = % = g (8 clés de 512 Mo parmi les 12 clés Kincoss).

Le total des trois probabilités conditionnelles sur les branches issues de K

est bien 1 :
Tt 8
663
e Po(C) = % (1 clé de 2 Go parmi les 8 clés Gralinte).
e Pe(B) = % — i (2 clés de 1 Go parmi les 8 clés Gralinte).
e Po(A) = g (5 clés de 512 Mo parmi les 8 clés Gralinte).
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2. La probabilité que Luc ait choisi une clé de 512 Mo est

P(A)=P(ANnK)+P(ANG)
2 5
—0,6><§—|—0:4><§

= 0,65




